

Page: 10

Reach: 51000

Country: SLOVENIA

Size: 144 cm²

1 / 1

Krkin dobiček razočaral, prodaja manjša tri odstotke

MATEJA BERTONCELJ
mateja.bertoncelj@finance.si

»Zaradi pozitivnih tečajnih razlik zaradi rublja bi od Krke pričakoval večji dobiček. Vse kaže, da bi lahko naredili več pri racionalizaciji poslovanja.« Je včeraj objavljeni rezultat Krke komentiral Domen Granda iz GBD.

Skupina Krka je po ocenah v prvih šestih mesecih ustvarila 580 milijonov evrov prihodkov, kar je tri odstotke manj kot lani v tem času, dobiček je nekje na ravni leta 2014, je včeraj na skupščini povedal predsednik Krki-

ne uprave Jože Colarič. Tudi v prvem četrtletju je bil Krkin prihodek tri odstotke manjši kot lani, v tem obdobju je Krka ustvarila 21,2 milijona evrov neto pozitivnih tečajnih razlik, v prvem polletju paje teh še nekoliko več, pravijo v Krki. Domen Gran-

da ocenjuje, da objavljena ocena rezultatov ne bo pomembno vplivala na tečaj delnice, ker so rezultati v okviru načrtov. Meni pa, da bi bil glede na tečaj rublja dobiček lahko večji.

Brez konkretnih odgovorov zaradi rublja

Krki rezultat niža zlasti kriza v Rusiji. Grega Tekavec iz Društva Mali delničarji Slovenije (MDS) je na skupščini upravi postavil več vprašanj v zvezi z rubljem, Jože Colarič mu je odgovoril, da je ščitenje valutnega tveganja zaradi rublja z izvedenimi finančnimi instrumenti predrago. Grega Tekavec pravi, da se je Jože Colarič odgovoru izognil, saj mu je pojasnjeval cene za valutno ščitenje iz decembra lani, po Tekavčevi oceni pa je bilo jasno že prej, da bo kriza z rubljem in da verja-

me, da je Krka že prej dobivala ponudbe za finančno ščitenje, ki so bile za podjetje gotovo ugodnejše. MDS je sicer na vse sprejete sklepe napovedal izpodbojne tožbe, ker meni, da uprava od malih delničarjev ni pravilno zbirala pooblastil za skupščino.

Novi nadzorniki

Krka bo za dividende name-

nila 2,2 evra bruto na delnico, za kar bo šlo 71,6 milijona evrov dobička. Novi nadzorniki so postali predsedniki uprav BTC Jože Mermal, Zavarovalnice Triglav Andrej Slapar, SDH Matej Pirc, članica uprave Kada Anja Strojnjin Štampar ter profesorica Julijana Kristl s fakultete za farmacijo in Sergeja Slapničar z ekonomske fakultete.